



В Ставропольском крае найден живым ранее пропавший малолетний мальчик

Следственными органами [Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю](#) продолжается расследование уголовного дела возбужденного по факту неизвестного исчезновения в начале декабря текущего года в городе Ставрополе 13-летнего мальчика.

Благодаря тесному взаимодействию следователей СКР, полицейских, других правоохранительных органов мальчика удалось найти. Выяснилось, что все это время он находился в городе Ставрополе у своих знакомых. По данным следствия, никаких преступлений в отношении него совершено не было.

В ближайшее время после проведения всех необходимых следственных и процессуальных действий по уголовному делу будет принято процессуальное решение.

21 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1524442>